Matematyka IL, 2006/2007
Seria 5: Liczby zespolone

Zadanie 1. Doprowadzi¢ liczbe zespolona do postaci a + b
a) 2(1/2+1)
b) 1/(1—1)
) (2+14)(2—1)
d) 1/(1+14)°
e) (V3+i)'®
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Zadanie 2. Rozwiaza¢ réwnanie dla z € ¢
a) 22+2—-1=0
b) 22+2+1=0

C
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c) z+1/z—1/2
) 2t —

Zadanie 3. Doprowadzié¢ liczbe zespolona do postaci trygonometryczne;j
a) (1+1)2

b) (1 — )72

c) 2

d) vV3+i

Zadanie 4. Doprowadzi¢ pierwiastki do postaci a + b
a) v—i
b) V14214

¢) 3—3i

Zadanie 5. Przedstawi¢ w postaci trygonometrycznej nastepujace liczby zespolone:
a) 3\/V3 —i
b) Vi
c) \/3—+3i



